



# 國際華人宣教協會

Chinese International Missions, Inc.

08.01.2021

## 疫情中，活出基督徒美麗人生

~高科傳道

一套在 1997 年意大利文的電影「美麗人生」(“Life is beautiful”) 故事講述一對猶太父子被送進納粹集中營，面對殘酷、艱難的環境，父親利用自己豐富的想像力，對年僅五歲的兒子說他們正身處一場遊戲當中，就這樣父子以積極喜樂的心態來面前提集中營的生活為背景。電影的背景雖然是二次大戰時期，德國對猶太人管制、虐待、屠殺的事實。但故事並沒有以血腥的畫面呈現德國納粹的殘暴，而是以喜劇的方式讓觀眾看到殘酷中那不一樣的生命。

同樣的，在使徒保羅的宣教旅途當中，充滿著許多的逼迫劫難，但他所表現的不是驚恐害怕，而是他在危難中，更顯明他對將來盼望的渴慕，並用堅忍積極的態度行使他並積極的完成他的使命，保羅說：「我正在兩難之間，情願離世與基督同在，因為這是好得無比的。然而，我在肉身活著，為你們更是要緊的。」(腓 1：23-24) 保羅的兩難，不是因他害怕面對生死的無奈，反而是因他知道天家的美好和生命的意義，以致他活出這樣有盼望、有使命、喜樂、無懼，美麗的基督徒人生。

在過去的一年多的時間裡，南非先後經歷過三波的疫情，一次比一次嚴峻，我們當然不希望身邊的人被染病，也希望感染者得醫治。但有比這更重要的，就是我們在疫情中，見證我們所相信那永生的盼望，並把握機會去完成福音的使命。

在疫情期間，除了政府禁止出門的兩個月，基本上，南非當地的華人都堅持開店、上班，因此我們也繼續的探訪、帶查經、小組。因為疫情聚會多改用線上進行，對於治安不好的南非，反而減少了晚上外出的風險，我們可以更好的安排時間裝備信徒，也讓更多的弟兄姊妹可以參加晚上的小組和查經。其中有一位單親母親的姊妹，因為透過線上才能有時間聚會，參加聚會後她有很大的改變，就連她的非信徒朋友，都主動問她，感覺她跟以前不一樣，變得更喜樂了。她回答說：因為有主耶穌。姊妹更邀請她朋友來參加教會的聚會。

疫情雖然給人帶來不安，但也在人心裡打開破口。在疫情期間，福音工作比平時更有果效，福音朋友更願意敞開心跟我們分享，和接受我們的幫助和代禱。這是神給我們的機會，要好好把握。感謝主，在疫情期間，有好幾位福音朋友從起初抗拒，慢慢的改變，最後信主進入教會。感謝讚美主，看到神在疫情中奇妙的工作，使萬事相互效力，叫愛神的人得益處。

自從崇拜改為網上直播，雖然方便，但弟兄姊妹仍希望能早日恢復實體的崇拜，在去年底疫情稍有緩和，有幾位弟兄姊妹，更私下排練想要在教會恢復實體時一起獻詩，但可惜還沒等到，第 2 波疫情就來到了，其中一位弟兄更因感染新冠而去世。他的家人和弟兄姊妹雖然都很傷心，但卻沒有因此打擊而失去信心，因我們都知道，弟兄去到主那裡是好得無比的。特別弟兄的妻子也在傷痛中，經歷到神的恩典和安慰。而弟兄練習時留下的錄影，仍然會在我們恢復實體聚會的那天播放，與我們一同敬拜。

目前南非正處於第三波的疫情，過去一個月每天新增確診二萬人左右，越來越多身邊認識的人感染，在七月初我自己和家人也感染了新冠，感謝主只是輕症，而且讓我們更經歷到主的愛，和弟兄姊妹的關心。更是讓我們未來因著這樣的經歷成為同是感染的福音朋友的安慰與鼓勵，願我們的一切可以為主所用！我們常常鼓勵弟兄姊妹，要小心但不要擔心，要相信神是信實、慈愛的。我相信神把我們放在今天這樣的處境裡，就是讓每一個神的兒女在逆境中來為主作榮美的見證，叫我們「凡事放膽，無論是生是死，總叫基督在我身上照常顯大。」

### 華宣董事會

文耀銘牧師 (芝加哥)  
何崇熙牧師 (大洛杉磯)  
羅志傑牧師 (休士頓)  
張惠明 (苗必達)  
潘唐芳齡 (庫伯帝諾)  
張 鋼 (聖荷西)  
江維航 (聖荷西)  
畢文兆鳴 (灣區)

### 香港華宣董事會主席

李正榮牧師

### 加拿大華宣總幹事

關以撒牧師

### 澳洲華宣董事會主席

謝健新牧師

### 巴西華宣委員會主席

羅家棟牧師  
柳葉丹傳道 (副主席)

### 華宣同工

總幹事：

行政(半職)：黃王雅麗  
編輯(半職)：曾鄭德怡

P. O. Box 700185  
San Jose  
CA 95170-0185 · USA

TEL (408) 489-3508



## 禱告事項

1. 吳元國牧師剛被確診新冠, 有發冷, 喉嚨痛, 頭痛, 身體各部疼痛, 現在居家隔離, 請為他代禱。
2. 南非從 6/28 開始升至四級鎖國政策, 吳元國牧師他們所處的豪登省封省, 請為南非新冠病毒疫情繼續代禱, 願施打疫苗進度能快速有效進行, 神親自介入平息這疫情。
3. 吳牧師二女兒才羽六月底調動復健新冠病毒患者, 願神保守她不至染疫, 不傳染病毒回家。
4. 求神保守南非的弟兄姐妹能平安渡過這第三波新冠病毒疫情。
5. 高科傳道確診新冠但只是輕症, 求主保守康復, 並帶領隔離期間的事奉。
6. 高師母馨月在這段時間, 要照顧隔離的高傳道, 和兩個小孩的生活與學習, 求主加給她更多的力量。
7. 在巴西的貝倫華人基督教會現時是羅家棟牧師在負責。七月一日羅牧師去了 São Luis 城市為葉萬春弟兄舉行告別禮拜。七月十日羅牧師應邀帶領聖保羅華人宣道會青年團契聚會。星期六晚上聚會, 共十次聚會。請為剛成立的貝倫華人基督教會能帶領當地華人信主。
8. 為羅牧師所帶領星期二, 四, 六的查經聚會禱告, 求神同在。
9. 為 CIM 加拿大董事會成員 Siu Lui Ho 的家人禱告, 他於 6 月 24 日因癌症去世。
10. 為 CIM 加拿大注加納的同工 Janice Wong 的家庭代禱。她將留在加拿大到 9 月 27 日。為她可以有更新的時間、與支持者團契、和分享我們事工的機會祈禱。也為即將於 8 月 21 日舉行的加納信息會禱告, Janice 將領導這次會議。
11. 為同工空缺代禱: 請為本會正物色負責短宣事工及日常行政的「事工主任」代禱, 並為物色「總幹事」代禱。
12. 求主感動更多的弟兄姐妹參於事奉, 使神國更加繁盛。也求主供應 CIM 的財務需求。
13. 吳元國牧師剛被確診新冠. 有發冷, 喉嚨痛, 頭痛, 身體各部疼痛, 現在居家隔離. 請為他代禱。

## 注意

從 3 月 1 日開始, 如有疑問或意見, 請致電 408-596-4567 與 CIM 聯繫。感謝您不斷的支持。

## 財務報告

2021 年 6 月

	<u>Income</u>	<u>Expense</u>	<u>Balance</u>
<b>General</b>	\$4,280	\$1,062	\$3,218
<b>Missions</b>	\$5,960	\$9,360	<b>-\$3,400</b>
<b>Total</b>	<b>\$10,240</b>	<b>\$10,422</b>	<b>-\$182</b>

您若願意奉獻支持 CIM 事工:

1) 支票奉獻:

抬頭: CIM

請寄至 Chinese International Missions

P. O. Box 700185 • San Jose • CA 95170-0185 • USA

2) 信用卡網上奉獻:

請往 [www.cimusa.org](http://www.cimusa.org) 點擊 "Give" 然後按照指示而行. 謝謝!



P. O. Box 700185, San Jose, CA 95170-0185 • USA

TEL: (408) 489-3508 [www.cimusa.org](http://www.cimusa.org)

E-mail: [cimusa1992@gmail.com](mailto:cimusa1992@gmail.com)